標題 :【県職共闘】2024年度第1回都道府県代表者会議の開催について(その1)

発信番号: 自治労発2023第1390号

発信日付:2023年11月13日

宛先(団体):

宛先 :各県本部委員長様,各県職労委員長様,各県職共闘幹事様

送信者(団体):全日本自治団体労働組合 送信者:中央執行委員長 石上 千博

連日のご健闘に対して敬意を表します。

さて、自治労県職共闘2024年度第1回代表者会議をウェブ形式で下記の通り開催いたしますので、関係者のご出席をお願いいたします。

記

1. 開催日時

2023年12月4日(月) 13時00分~16時00分

2. ウェブ会議の接続アドレス等

https://us02web.zoom.us/j/88529269077

ミーティング ID: 885 2926 9077

パスコード: 842957

3. 参加要請

各県職労2人(代表委員1人・青年部層及び担当役員1人)

- 4. 日程
- 12:30 受付•接続開始
- 13:00 開会・あいさつ

県職共闘あいさつ・・・・・鳥羽議長

自治労本部あいさつ・・・・石井総合組織局長

13:15 講演「組合員を惹きつける話法と組み立て方」

講師:市川 貴博(生活研究所長野、CFP認定者)

- 14:45 休憩
- 15:00 提起:「組織拡大の取り組み(仮)」 蒲池副議長
- 15:10 単組報告
- 15:40 質疑応答
- 15:45 議長まとめ
- 15:50 団結ガンバロウ

「県職共闘規約の一部改正について」提起および採択

※団結ガンバロウの後、上記について提起および採決をおこないますので、代表委員の方のみ残ってく

16:00 閉会

ださい。

- 5. 参加登録と日当等について
 - (1)参加登録

11月30日(木)までに、県本部を通じて以下アドレスより出欠登録をお願いします。 URL: https://jichiro.cybozu.com/k/534/

(2)日当など

自治労本旅費規定に基づき、各単組2人分を上限に、後日県本部にお支払いいたします。 ※通信費(1,000円)

参加者が自宅や単組事務所など県本部以外で参加した場合は支給対象となります。

6. 資 料

講師プロフィールを添付いたします。

レジュメ・講演資料等につきましては、後日発文その2にて、共有いたします。

7. 問い合わせ

総合組織局 県職共闘事務局(担当:比田井、小見) TEL:03-3263-0271 MAIL:kenshoku@jichiro.gr.jp

添付ファイル: 講師プロフィール.pdf